

# 1200元复制手机卡窃听婚外情?

## 通信公司:手机卡芯片高度加密,想破解并非易事 业内人士:这是在利用“改号软件”行骗

只需提供他人的手机号码,制作一张智能@卡,就可知道对方的谈话信息内容,是事业和婚外情调查的好帮手。这样的广告是真是假?昨日,记者调查发现,这种一种利用“改号软件”进行的骗局,在淘宝网上十几块钱就能买一个,但必须有原手机卡。但目前对于“改号软件”本身,法律上并没有禁止的条文。

晚报记者 张华 实习生 邵亚男

### 克隆一张手机卡就能调查婚外情?

“只需提供他人号码,制作一张智能@卡,就可知道对方的谈话信息内容,是事业和婚外情调查的好帮手。电话1518003xxxx王经理。”前几天,市民张女士的手机上收到了一条短信,她很疑惑:“现在的科技真有这么神奇?”昨日,记者进行了调查。

记者用座机拨打这个王经理的电话,被告知为外地手机号,随后,记者又用手机拨打,一个操着南方口音的男子接通了电话。该男子称自己在郑州。在郑州为啥是外地号?“我们做这个是违法的,怕查出来,所以都用外地号。”男子貌似很坦率。

这个王经理说,只要给他手机号码,他就可以“克隆”出一张SIM卡。“将这张克隆的SIM卡放进我们特定的手机里,就相当于成为一个分机。”他还解释,当被窃听的手机号码有来电时,用户手机也会有相应提示,用户可像使用分机一样听取聊天内容。同样,被窃听的手机收发短信时,用户手机也会同时接到短信。

技术这么好,到底多少钱?这位男子说,一套设备包括一张SIM卡和一部特制手机,一共1600元。记者问能否便宜些,男子称最低1200元,不能再低了。

### 用“改号软件”可给自己打电话

为什么技术人员能用别人的号码给自己打电话?真的能复制SIM卡吗?一位通信业内人士告诉记者,这种来电显示很可能只是一种“障眼法”,只要通过“改号软件”就可以完成。“这样的改号软件到处都是卖的。”

记者随即在百度上搜索“改号软件”,出现了上万条搜索结果。记者进入了一家名为“智慧人通讯有限公司”的网站,在该网站上显示该公司服务项目,打电话、发短信均可以显示任何号码,也可以隐藏电话号码,这一切都是由“改号软件”在起作用。

该公司网站首页的“最新消息”一栏中,转载了各地利用“改号软件”进行的诈骗案件。在淘宝网,记者查询到一款SIM卡复制器只要98元,号称“一卡多号的手机魔卡,拥有手机号码隐形功能,令目前所有的手机卡均可解密复制”。

### 业内人士:“改号软件”本质上是IP软件

为什么号码能够随意显示?记者昨天咨询了一位科技市场卖通信器材的王女士。她介绍,“改号软件”分电脑版和手机版两种。电脑版是在电脑上安装了“改号软件”后,通过耳

机与对方手机、固话、小灵通进行网络通话,经过软件修改可以在对方电话上显示任意号码;手机版则在电脑后台绑定相关手机号码,并设定一个让对方显示的任意号码,就可以通过绑定的手机修改来电显示,和电脑版的原理相似。

这些所谓的“改号软件”本质上属于典型的IP软件,当某个人的手机SIM卡开通了“改号软件”服务后,通话和短信不但要经过手机SIM卡的移动运营商网络,还要经过软件的IP破解通话网络,即手机拨打对方电话肯定会进入一个服务器,通过“改号软件”设置的非法网关,把模拟号码传递给对方,对方就可以用这个设好的“电话号码”打电话。“要运作这样的一个服务器并不难。”

### 通信公司:克隆卡无效,用“障眼法”行骗

SIM卡是否能“克隆”?记者随即拨打了移动和联通的服务电话,两个公司的工作人员均表示,复制手机卡并非易事,手机卡芯片均是高度加密,并有多重保护程序,每张卡对应一个号码,还有加密保护程序,想破解手机卡也不容易。对于能够任意显示来电的情况,工作人员表示应该是有人使用隐藏号码的工具。

### 她穿睡衣出入小区 迷惑了保安

□晚报记者 刘涛 实习生 乔青

本报讯 自家电动车丢失后心里委屈,她决定再偷辆电动车以弥补自己的损失。为了降低保安的警惕性,她专门穿着睡衣和拖鞋作案。

7日21时17分,特巡警三大队民警接到报警称,长江路与老代庄路交叉口向北200米路西的小区,一名推电动车的女子行为诡异,可能是偷车贼。民警随即赶到现场,发现一名穿着睡衣和拖鞋的女子正推着辆电动车出小区大门,于是上前将其拦下询问情况。刚问了几句,这自称叫胡森森的女子就承认了,电动车是偷来的。

据了解,胡森森今年26岁,一个月前她将电动车停在自家附近,没一会儿工夫电动车就让贼给偷了,车内存放的5100元钱也随车丢失。她急得哇哇大哭,报案之后迟迟未能破案,她越想越气就决定偷人家的车来弥补损失。“当时丢车后,我哭了好几天,心里快难受死了。”被警察控制的胡森森解释,哭着哀求民警能对她网开一面,表示自己在偷车时已经后悔,是一时想不开才做出错事。

该小区保安说,她穿了一身睡衣,进出小区时不慌不忙的样子,还以为她是院内的居民呢。“我还真是被她的打扮给迷惑了,以后可得小心些。”随后,民警将她带到洁云路派出所。目前,胡森森已被警方行政拘留。  
线索提供 李镇屹

## 6岁脑瘫男孩有绝活

### 看过的电视小品,都能一一表演出来



□晚报首席记者 徐富盈 实习生 邢梦琪/晚报记者 廖谦/图

本报讯 一个脑瘫患儿,在歌曲大赛上用歌声征服了观众,他的才艺表演,更让评委们折服。6岁的赵枫从500多名选手中脱颖而出,率先进入复赛。

9月5日开始,本报与一家家具公司组织了唱红色歌曲、迎祖国六十大庆的“红歌会——红星闪耀六十年”歌曲大赛,报名者有500多人。前日下午,一个小男孩被爷爷带着走上舞台后,人们才发现,这位参赛选手是一个几乎不能行走的孩子。孩子的一曲“学习雷锋好榜样”,征服了几乎所有的观众。孩子走下台后,评委和组委会人员才知道这个叫赵枫的孩子,因早产缺氧致脑瘫,行动神经受损严重。随后,孩子背诵诗文和古文的才艺表演,让评委们折服,评委们当

场决定,赵枫提前进入复赛。

赵枫,周口项城人。赵枫的爷爷赵光奇介绍,赵枫因为早产缺氧致脑瘫,他的妈妈看到孩子无法行走,绝望后与他的爸爸离婚,离开了小枫。小枫的爷爷奶奶带着孩子,在郑州求医的间隙,把小枫放到高新区的一家幼儿园托管。4岁多的他进了幼儿园,很短的时间内,他能把零星学来的大部分诗、文都背出来,他看的每个电视小品,都能一一表演出来。

昨日15时,大赛负责人赶到幼儿园看望赵枫。赵枫高兴极了,给众人进行了表演,一曲《感恩的心》再次让人感慨不已。他还背完了《弟子规》和《三字经》。最后,他一个独演4人,把春节晚会的《不差钱》小品表演得惟妙惟肖,4位表演者不同的语气,让人听后乐开了怀。

线索提供 王先生

## 治疗前列腺 在家可三通

### 不手术 不吃药 不住院

国家准字号三项国家国际发明专利,家用铁丹治疗仪,中国传统中医学之精髓与现代科学有机结合,不手术、不吃药、不住院,无痛苦、无副作用,在家里、在单位即可轻松实现前列腺三通,十天见效,三月痊愈,决不反弹,签约保障,无效退款,解除患者后顾之忧。

铁丹治疗仪秉承中国传统中医学扶正固本、标本兼治的科学理论,采用传统中医学按摩经络、穴位治病的方法,将现代科学与传统医学有机结合起来,使用微电脑控制程序,模拟人工按摩手法,并施以磁疗、加热三重疗法,对人体的阴部、长强穴、会阴穴部位进行千万次的高频振动磁化按摩,使你的生殖和泌尿器官运动起来,激活你的前列腺腺体组织,疏通体内脉结,排除前列腺淤积毒素,扩张组织血管,加速血液循环,改善新陈代谢,增强细胞的吞噬功能及酶的活性,消除病变组织。1600—2000高斯

动态磁性,可穿透前列腺腺体,能有效的杀灭腺体内的大肠杆菌及其他病菌。恢复因炎性肿胀压迫腺管腺管彻底实现前列腺三通。由于采取的是独特高频次震动按摩、磁疗、加热三重疗法。在治好前列腺疾病的同时,不花一分钱,不吃一粒药;可轻松同步治好性功能障碍、便秘、痔疮、肛窦炎、结肠炎、脱肛。女性妇科疾病引起的盆腔炎、尿道炎、阴道炎、宫颈糜烂、子宫脱出、内分泌紊乱、性冷淡。郑重承诺:对以上疾病签约使用20天无效者无条件退款退货。凡在双节期间购机者均有超值礼物大赠送。

### 特别提示

铁丹治疗仪从今年6月份进入郑州地区以来已有500余名前列腺疾病、性功能障碍、便秘、痔疮患者购机使用,有效率高达100%,未出现一例投诉退货现象,

创造了医学史上的一个奇迹。为方便广大患者进行治疗,特在郑州市区、县、区设免费体验中心,只需拨打报名电话,或直接前往体验中心,即可享受体验活动。

### 报名电话

0371-65689681或400-717-2628

### 活动地址

市区:经纬广场店(金水区纬二路与经二路交叉口向北20米路西)/文化宫店(建设路与工人路交叉口文化宫体育场西看台楼下)/大石桥店(金水区大石桥纺织站二楼) 中牟:官渡大街新潮影院斜对面绿岛

时尚 新郑:洧水路东段总工会南50米路东 荥阳:塔山路与索河路向南100米 上街:雕像西北角绿岛时尚

请登录 [www.tdzly.com](http://www.tdzly.com)